

# 秋季装修

# 保湿忌“上火”

秋季干燥,装修时给房间做保湿防止裂纹,油漆和木质材料要防火。没有夏天的炎热和暴雨,也不像冬天那般寒冷,秋季对于装修的人来说,温度和湿度都正合适。但因为秋季干燥,装修时同样有很多要注意的问题,如墙面要更结实,壁纸要缝口严密,地板要及时清理和养护等等,防火、保湿等都是秋季装修中要留意的问题。



## 墙漆:腻子要风干

秋季的温度和湿度很适合墙面装修,无论是刮腻子、刷漆还是石膏找平,干燥较快。另外秋季天气好,可以昼夜开窗散味。因为墙面刮腻子不能靠温度烘干,而是要靠风吹干,所以腻子一定要刮得非常薄,可以多刮几遍。墙面的腻子和油漆干透了才不会开裂,减少未来反复维修的麻烦。

## 壁纸:封好腻子层

在墙上贴壁纸,要先刷漆膜把腻子层封起来,每处都刷到位,否则暴露出来的腻子可能会把壁纸烧黄,最好是严密封固两遍。壁纸贴上墙壁之后需要彻底吸收壁纸下的壁纸胶,这个吸收过程必须靠温度来烘干,不能通风,房间要保持密闭状态。一般的厂家在帮消费者贴壁纸的时候也会要求壁纸贴好之后三天之内不允许开窗户。壁纸刚贴完个别地方会有褶子,通过密闭状态阴干,壁纸胶自然干燥固化后,就会平整。观察到壁纸缝口严密,用手摸时没有潮湿感,这时再开窗透气就没问题了。

## 地面:留出伸缩缝

各种板材在秋季,既非膨胀状态也非收缩状态,是最稳定的时候。同时因为地砖地板铺上后固化、干燥与温度关系不大,而是靠风,所以装修时只需要留出正常大小的伸缩缝就可以了。北方的秋季风比较大,一些正在进行施工的项目需要及时养护。地面铺地砖只需要对好角度和接口。铺地板首先一定要用水泥找

平,因为风大,需要至少洒上1-2遍水,装修过程中也不要把窗户开得太大,这主要是对地

面进行养护。如果是实木地板,可以封上一些蜡,找一个专门做地板养护的公司来做养护。复合地板不能有过多的水,也不能太干,拿普通墩布清理一下就可以。

## 油漆涂料:避免阳光直射

因为秋季气候干燥,装修材料的存放也有一定要求。首先要分开存放在不同的房间里,或者同一房间的不同角落。油漆涂料和木质材料容易着火,所以对房间也有要求。油漆涂料

尽量不要放在南侧的房子或者房子南面的窗户边上,避免阳光直射,尽量放在房子的阴面,只要不漏水就没有问题,这样不容易产生热量,同时也避免遇上明火,比如烟头之类。

## 木质材料:勿晒勿通风

木质材料也要存放在太阳晒不着的地方,同时还要避免放在通风处。因为木质材料放在通风口处容易风干,木材内的水分会迅速丢失,表面干裂,出现细小裂纹,影响材料表面的外观。

地方就行,否则一旦潮湿就可能就会结块,没法用了。

(据《新京报》)



## 红苹果家居城 酬宾盛“惠”

为庆祝红苹果家居城开业1周年,红苹果家居城将于9月8日~9日推出一系列异彩纷呈的家具盛“惠”,给力回馈消费者。活动期间,卖场在保证货源足、品种全的基础上,大单优惠直指最低价。左右沙发、多喜爱儿童家具、红苹果家具、伊丽莎白欧式家具、江南一品实木家具等著名家具品牌纷纷推出多款组合套餐,适合不同人群的消费需求。

红苹果家居城为消费者提供优质服务,满足其对“住”的需求,以提升鹤壁市民家居品质生活为企业使命;以打造鹤壁整体家居高端卖场第一品牌为目标;其企业理念是一流的品牌,一流的品质,一流的服务。红苹果家居城参考国内大型家居卖场的形式,囊括家居销售领域的所有门类,让消费者感受到了高品质和全面的购物体验。

红苹果家居城负责人李跃霖表示,装修旺季已经到来,我市家居市场已经呈现旺销的局面,本次红苹果家居1周年庆典优惠促销涉及的产品类别广、数量多、让利大,红苹果家居城为此投入了不小的促销资源。针对消费者不同的购买需求,红苹果家居城还推出了多款家具套,届时消费者可以充分体验红苹果家居城优惠促销带来的巨大优惠。(康迎风)

## 煌家灯饰广场开业一周年大酬宾

“为庆祝煌家灯饰成立8周年暨煌家灯饰广场开业一周年庆典,豫北最大的灯饰航母——煌家灯饰广场将于9月8日~10日推出一系列优惠活动,回馈广大消费者。”9月5日,鹤壁市煌家灯饰总经理袁亚飞在接受记者采访时说。

煌家灯饰广场为满足不同人群需求,还经营多种花灯品牌,所经营灯饰品类达6000余种,能满足客户“一站式”的购物需求。“煌家灯饰广场拥有2000平方米的营业面积、16大系列、6000个品牌。作为一个以零售、工程为终

端的专业灯饰卖场,要做好三件事:首先是品质,无论产品价格如何定位,要持之以恒专注于完美和产品品质;其次是价格,我们选择经营消费者可以接受的高性价比产品;第三,完善的售后服务是我们永恒不变的主题,始终遵循以“售后带动售前”的发展理念。”袁亚飞说,“活动期间交定金每满2000元可获得一次砸金蛋机会,买得越多,机会越多,最高可获免单大奖,买多少送多少(最高可免4999元)。还有更多优惠,欢迎广大新老顾客光临惠顾。”(康迎风)

## 百年老店萃华金店落户我市

“萃华金店是一家百年珠宝老店,始创于公元1895年(清光绪21年),至今已有117年历史。萃华金店的落户必将为我市的金银珠宝业增添新花样、新产品,为鹤壁人民的生活增添新的色彩。9月7日~8日,萃华金店将在新区兴鹤大街中段裕隆购物中心广场进行黄金制品展示,欢迎广大消费者前来观看。”9月5日,萃华金店鹤壁专卖店经理王海国对记者说。

据介绍,萃华金店是中国首饰业现存为数不多的世纪品牌。萃华金银珠宝股份有限公司由萃华金店发展而来,现已成为集黄金、铂金、钻石、翡翠等珠宝首饰研发、设计、

生产、批发、零售、加盟为一体的功能齐全、规模庞大、综合实力雄厚的专业公司。

“此次展出的产品主要为牡丹头饰与摆件、黄金内衣等,必将为市民奉献一场黄金首饰视觉盛宴。”王海国介绍说,最吸引人的当属千足纯金打造的黄金内衣。

“目前国内能够制作出如此精美绝伦、并可以穿着在模特身上动感展示的黄金内衣的,只有萃华金店一家。”王海国表示,“金品人品共存,赢心盈利同在”是萃华金店的经营理念,他们将以最好的产品,最优的服务,赢得鹤壁人民的信任和支持,实现互利共赢。(赵玮)

## 华帝厨电 工厂直销节

感恩回馈新老客户

“2012年,华帝燃具股份有限公司迎来20周岁生日。作为厨卫行业的领军品牌,华帝热水器为答谢新老顾客一直以来对华帝股份的悉心支持,以及千万消费者对华帝品牌的信赖,华帝股份决定藉此良机回馈广大顾客真诚厚爱,提升服务体验。鹤壁华帝专卖店推出多项优惠措施回馈消费者,9月15日9时~12时,华帝厨电工厂直销节鹤壁站将在华帝厨电淇滨大道生活体验馆内举行,届时华帝老总将亲临现场进行签售,价格低得惊人,消费者凭‘华帝护照’可享受工厂直销价。”9月5日,华帝燃具鹤壁专卖店店长郭慧告诉记者。

据郭慧介绍,华帝工厂直销节是华帝股份在2012华帝20周年庆期间发起的一项全国性的大型活动,华帝老总亲临现场举行签售让利活动。华帝厨电橱柜四大品类震撼出击,全国让利幅度高达亿元,是华帝集合强大的产品力、价格力、客户利益推出的一项回馈消费者的活动,对消费者来说,是购买华帝厨电、橱柜、获取超级实惠的绝佳机会。

“华帝护照”是针对华帝厨电老总签售活动发行的唯一优惠凭证,我市限量400个,预签单后交100元才能有资格10元购买,只有在指定专卖店购买了“华帝护照”才具备参加老总签售的资格,才能享受签售价格优惠。没有“华帝护照”将不能享受活动优惠。9月15日前购买“华帝护照”,10元可抵500元。(康迎风)



## 恒洁卫浴500套 超节水座便器 免费送

“请大家和我一起加入恒洁节水行动吧。”9月5日,参与恒洁卫浴“欢乐节水,我是英雄”活动并免费获得超节水座便器的市民万先生对记者说。

“目前第四届‘中国卫浴节,恒洁欢乐购’之‘欢乐节水,我是英雄’免费体验活动已在全国掀起一阵节水风暴,活动吸引了前所未有的关注!第四周的报名人数已突破32000人。”在位于九州建材市场的恒洁卫浴专卖店,总经理王红旗向记者介绍说。

王红旗告诉记者,此次活动送出的这款超节水座便器整体设计简约,线条流畅,全包式的设计使座厕没有任何卫生死角,座便器的瓷质优良,喷射虹吸式的冲水方式噪音较小,外型大小适中,对不同间距的下水口,有不同的规格。产品采用三级冲水技术来达到节水及冲水的目的,三级冲水技术源于大自然瀑布落差原理设计的内壁,使水流加速漩涡而下。导流口水口设计,实现了漩涡水流集中冲洗排污的效果,形成强劲冲力,突破传统的单排喷射管设计,让喷射水柱持续强劲有力,产生瞬间超强虹吸。(赵玮)

